
Αντιφασιστικές συγκεντρώσεις Κυριακή 18/9,
5.30 μμ Κερατσίνι για δολοφονία Φύσσα,
Τετάρτη 28/9 για δίκη Χ.Α. δικαστήρια Λ.
Αλεξάνδρας

ΚΥΡΙΑΚΗ 18/9, 5.30 μμ, αντιφασιστική πορεία στο Κερατσίνι, μνημείο
Παύλου Φύσσα

ΤΕΤΑΡΤΗ 28/9, 8.30 πμ συγκέντρωση στα δικαστήρια Λ. Αλεξάνδρας
για τη δίκη της Χ.Α.

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Συμπληρώνονται 9 χρόνια από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τάγμα εφόδου της Χ.Α..Η ξεκάθαρα
πολιτική δολοφονία ενός νεαρού αντιφασίστα μουσικού, παραγγελία από την ηγεσία της Χρυσής Αυγής,
δεν ήταν η μόνη εγκληματική ενέργεια της Χ.Α. αυτά τα χρόνια. Υπήρξαν και άλλες δολοφονίες, όπως του
Σαχζάτ Λουκμάν, αλλά και δολοφονικές επιθέσεις όπως στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ, στους Αιγύπτιους
ψαράδες, σε μετανάστες, συνδικαλιστές, λοατκι, μαθητές, φοιτητές, αντιφασίστες, κ.α.

Η Χ.Α. όλα αυτά τα χρόνια δρούσε ανενόχλητα και μέσα στον κρατικό μηχανισμό, τις δυνάμεις
καταστολής, με τις πλάτες από ψηλά κυβερνητικά κλιμάκια και την οικονομική στήριξη διάφορων
ολιγαρχών και ΜΜΕ. Παρά την επιχείρηση συγκάλυψης και της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα, το κίνημα
με τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις του, η οικογένεια του Παύλου Φύσσα και οι αλληλέγγυοι αντιφασίστες
δικηγόροι έδωσαν ένα μακρόχρονο αγώνα που οδήγησε στη δίκη και στην καταδίκη της Χ.Α. ως
εγκληματικής οργάνωσης. Στις 7 Οκτώβρη του 2020 τέλειωσε η πρωτόδικη δίκη της Χρυσής Αυγής με
την καταδίκη της για τη δολοφονία του αντιφασίστα μουσικού Παύλου Φύσσα, τις επιθέσεις στους
Αιγύπτιους ψαράδες και στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ.

Πέρασαν 2 χρόνια από την πρώτη δικαστική καταδίκη της Χ.Α., αλλά τίποτα δεν έχει τελειώσει και δεν
χωρά κανένας εφησυχασμός.
Έχουμε τη νέα δίκη στο Εφετείο που θα ξεκινήσει στις 28/9 με στόχο των ναζιστών να έχουν
περισσότερες αποφυλακίσεις των καταδικασμένων και μικρότερες ποινές. Μπορεί οι φασιστικές-
νεοναζιστικές συμμορίες να σπαράσσονται μεταξύ τους, αλλά συνεχίζουν τις ύπουλες επιθέσεις σε
μετανάστες, αντιφασίστες, διαφορετικούς. Παράλληλα, το δηλητήριο του ρατσισμού, του εθνικισμού, της
ξενοφοβίας καλλιεργείται από κυβερνητικά και άλλα ακροδεξιά κόμματα και ΜΜΕ, στάζοντας στάλα-
στάλα τη φασιστική ιδεολογία. Η φασιστική απειλή δεν έχει εκλείψει.

Το πολιτικό σύστημα και οι εκφραστές του έχουν ανάγκη το ρατσιστικό δηλητήριο για να
αποπροσανατολίσουν την οργή του λαού για την ακρίβεια, τη φτώχεια, την ανεργία, που γεννά η πολιτική
τους. Για να χαρίζουν και άλλα κέρδη στους ισχυρούς και να κυνηγούν με πλειστηριασμούς και εξώσεις
τους φτωχούς. Χρειάζονται τον εμφύλιο των φτωχών και τη στοχοποίηση των προσφύγων και των
μεταναστών ως εχθρών για να αποπροσανατολίζουν, να γκετοποιούν τους πρόσφυγες να κάνουν
δολοφονικές επαναπροωθήσεις, να ξεδιπλώνουν τα σχέδια τους για την εμπλοκή της χώρας σε πολεμικούς
ανταγωνισμούς. Ταυτόχρονα να επιτίθενται με όσους αγωνίζονται και αντιδρούν στα αντιλαϊκά μέτρα, να
απαγορεύουν διαδηλώσεις, να κλιμακώνουν την καταστολή, να νομιμοποιούν-μονιμοποιούν τις
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παρακολουθήσεις, να επιβάλλουν αστυνομοκρατία και το δόγμα του «Νόμου και της Τάξης». Παράλληλα,
η κυβέρνηση εντείνει της ακροδεξιά ρητορική, λόγω του εντεινόμενου ελληνοτουρκικού ανταγωνισμού
στην Αν. Μεσόγειο, τροφοδοτώντας ακόμη περισσότερο ακροδεξιά και φασιστικά ρεύματα μέσα στην
ελληνική κοινωνία.

Η ανάδειξη και η αποκάλυψη του βίου και της πολιτείας της Χ.Α. και των νεοναζί, η σύγκρουση με τη
φασιστική προπαγάνδα και η περιθωριοποίηση τους σε κάθε χώρο δουλειάς, σχολή και γειτονιά είναι
επιτακτικά αναγκαία.

Η επέτειος της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα είναι μέρα μνήμης αλλά και μάχης κατά του φασισμού, για
να βρει δικαίωση ο Παύλος και όσοι έχουν πέσει θύματα της φασιστικής βίας. Η έναρξη της δίκης της Χ.Α.
στο Εφετείο χρειάζεται να έχει την αντιφασιστική μας παρουσία.

Δημοκρατικό χρέος η συμμετοχή στις αντιφασιστικές κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα.
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